
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 
 
Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas, realizou-se 

a Septigentésima Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom 

Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária a leitura do Oficio n° 

140/2025 do Executivo Municipal, que altera a redação do Projeto de Lei n° 35/2025. 

Continuando, foi realizada a leitura Projeto de Lei n° 41/2025 o qual cumpre os prazos 

regimental da Casa. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos Pareceres do Projeto de 

Lei n° 35/2025, n° 28/2025 e n° 39/2025, oa quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura da Indicação n° 

16/2025 de autoria do Vereador Fabiano Canielas, a qual foi discutida, votada e 

aprovada por unanimidade. Continuando, foi realizada a leituira do Pedido de 

Providências n° 60/2025, n° 61/2025, n° 62/2025 e n° 63/2025 todos de autoria do 

Vereador Ivo Sidnei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados e aprovados 

por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura dos perdidos de Provedências 

n° 64/2025 e n° 65/2025 de autoria do vereador Cristiano José Studzinski, os quais 

foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade.  Após o intervalo regimental, 

iniciou- se o Grande Expediênte: Vereador Fabiano Barboza Canielas: Iniciou saudando 

a todos. Prosseguindo, parabenizou os amigos que estavam de aniversário durante a 

semana. Continuando, falou sobre o Projeto de Lei n° 35/2025 que trata do Plano do 

Magistério e da necessidade de valorização dessa classe. Encerrou desejando uma boa 

noite a todos. Vereadora Janete Inês Balczarek: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, parabenizou os Professores pela aprovação do Projeto de Lei n° 

35/2025 que trata do Plano de Carreira do Magistério e sobre o trabalho e a 

importancia do Professor na escola. Prosseguindo, parabenizou as Escolas Municipais 

pelas festas juninas e os pais dos alunos pela participação e engajamento. Finalizou 

desejando uma boa noite a todos. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a 

todos. Prosseguindo, agradeçeu os colegas pelo apoio durante a condução da Câmara 

de Vereadores como Presidente. Continuando, falou da aprovação do Projeto de Lei 

n° 35/2025 e parabenizou a todos o Professores. Prosseguindo, falou que estará 

cumprindo agenda em brasÍlia onde participará de uma reunião sobre a cadeia 

produtiva do tabacom junto com a Amprotabaco. Encerrou desjando uma boa noite a 



todos. Vereador Marco Aurélio Tyska: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou 

sobre o dia do Cooperativismo e parabenizou a todos. Continuando, parabenizou os 

Professores pela aprovação do Projeto de Lei n° 35/2025 que trata do Plano de 

Carreira do Magistério. Prosseguindo, falou sobre os trabalhos que estão sendo 

realizados nas estradas do municipio. Continuando, falou sobre a ERS 350 que está 

precisando da pintura e sinalização da via. Finalizou desejando uma boa noite a todos. 

Vereador Paulo Egídio da Luz Marques: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

parabenizou os Professores pela aprovação do Projeto de Lei n° 35/2025 que trata do 

Plano de Carreira do Magistério e falou da importancia dos Professores nas Escolas. 

Continuando, falou dos trabalhos realizados nas estradas do Faxinal. Prosseguindo, 

agradeceu a todos que participaram da Festa da Comunidade de Nossa Senhora do 

Rosário no Faxinal. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei 

Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, parabenizou a Comunidade 

da Escola Padre Constantino e a Comunidade do Faxinal pelos eventos realizados. 

Continuando, falou da situação das estradas do interior e da situação precária das 

pontes . Prosseguindo, falou da aprovação do Projeto de Lei n° 35/2025 que trata do 

Plano de Carreira do Magistério e falou da importancia dos Professores nas escolas. 

Encerrou, desejando uma boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski:  Iniciou 

saudando a todos. Prosseguindo, falou da aprovação do Projeto de Lei n° 35/2025 que 

trata do Plano de Carreira do Magistério e que retirou a emenda de sua iniciativa. 

Continuando, falou que estará sempre ao lado do Professor. Continuando, questionou 

quais serviços estão sendo realizados pela Secretaria de Cultura e também os alugueis 

pagos pelo Executivo Municipal. Prosseguindo, falou sobre as estradas do interior e 

sobre a falta de manuitenção dos acesso as propriedades dos agricultores. Encerrou 

desejando uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte e um de julho de dois 

mil e vinte e cinco às dezenove horas e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente 

e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA SETE DE JULHO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO. 
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